

# Fakta o Michaelu Jacksonovi a jeho ukřižování náhodnými jedinci se sekulárními humanistickými příjmeními, Andrew Anglin – The Unz Review

[UR unz.com/aanglin/the-facts-about-michael-jackson-and-his-crucifixion-by-random-individuals-with-secular-humanist-last-names](https://unz.com/aanglin/the-facts-about-michael-jackson-and-his-crucifixion-by-random-individuals-with-secular-humanist-last-names)

January 23, 2023

## BlogviewArchiv Andrewa Anglina

Fakta o Michaelu Jacksonovi a jeho ukřižování náhodnými jedinci se sekulárními humanistickými příjmeními

Andrew Anglin • 23. ledna 2023

• 1 300 slov • 34 Comments • Odpovědět

Sdílejte s Gabem

Fakta o Michaelu Jacksonovi:

MJ byl dětský zpěvák. Jeho otec byl totální zmetek, kterému se moc líbily peníze, které vydělával na svých dětech.

Když MJ dosáhl věku puberty, jeho otec mu dal hormony, aby pubertu zastavil, aby se jeho hlas nezměnil. [pic.twitter.com/bTZ8LDuHiN](https://pic.twitter.com/bTZ8LDuHiN)

— Andrew Anglin (@WorldWarWang) 23. ledna 2023

*Tento článek byl původně publikován na Twitter.com. Andrew Anglin je jediný člověk, který na Twitter.com píše eseje o tisíci slovech.*

MJ byl dětský zpěvák. Jeho otec byl totální zmetek, kterému se moc líbily peníze, které vydělával na svých dětech.

Když MJ dosáhl věku puberty, jeho otec mu dal hormony, aby pubertu zastavil, aby se jeho hlas nezměnil.

Tyto drogy zničily jeho sexualitu. Byla to chemická kastrace, ještě primitivnější než to, co teď dělají wokies dětem.

Během svého života nebyl zcela schopen dosáhnout erekce. Byl definitivně asexuál – eunuch.

Fyzické týrání je zjevně častější v afroamerické komunitě, ale bití Jacksonova patriarchy Joea bylo hlášeno několika Jacksonovými dětmi a těmi, kdo jsou blízcí rodině, jako bezmocní.

Ve vzácných rozhovorech, které poskytl, Michael popisoval svůj život plný hanby a utrpení a vždy poukazoval na své dětství jako na zdroj této bolesti.

V rozhovoru s Oprah z roku 1993 MJ mluvil o tom, jak ho Joe bil a nazval ho ošklivým a jak ho to formovalo jako dospělého. [pic.twitter.com/hD9SKy8ccS](https://pic.twitter.com/hD9SKy8ccS)

— Andrew Anglin (@WorldWarWang) [23. ledna 2023](#)

Dále stojí za zmínku, že MJova sestra, La Toya, veřejně obvinila Joea ze znásilnění, když jí bylo 11 let.

Ženy o tom lžou, takže to berte s rezervou, ale Joe byl zjevně muž bez jakékoli morálky kromě „získat peníze“.

MJ byl očividně divný chlap. Nikdo to nepopírá a on sám by to nepopřel.

Předtím, než byl obviněn z obtěžování chlapců, existovala celá veřejná historie neuvěřitelně podivného chování. Samotná plastická chirurgie je známkou někoho, kdo má vážné problémy.

V roce 2002 pověsil své údajné dítě v Berlíně z okna.

Toto dítě pojmenoval „Blanket“ a na veřejnosti si zakryl obličej.

Víme, že žádné z těchto dětí nebylo Michaelovo.

Změna barvy pleti pomocí plastické chirurgie nezmění vaši genetiku a je absurdní naznačovat, že Paris Jackson je napůl černá.

MJ byl chytrý a talentovaný, ale to, co se mu udělalo jako dítěti, zničilo jeho psychiku.

Bylo snadné uvěřit, že se s ním děje něco divného.

Kvůli týrání, které jako dítě trpěl, se nikdy nevyvinul do dospělosti.

Měl rád společnost dětí, protože byl v mnoha ohledech dítětem v mužském těle.

Postavil Neverland Ranch, kam si děti v LA mohly přijít hrát v malém zábavním parku na jeho dvoře.

„Neverland“ je odkaz na Petera Pana, chlapce, který nikdy nevyrostl.

Michael se stýkal s dětmi. To je pravda. Stýkal se s dětmi a choval se s nimi jako dítě.

Herec Sám doma Macaulay Culkin s ním trávil spoustu času.

Culkin svědčil u soudu MJ v roce 2005. Pokračoval v jeho obraně, naposledy v roce 2020 poté, co náhodní jedinci vyrobili další dokument očerňující MJ.

Kdyby to někdo věděl, byl by to on, a nemá žádný důvod lhát – zvlášť když by mohl vydělávat peníze lhaním.

V roce 1995 zpíval texty, které znevažovaly sekulární humanisty. V roce 2003 vstoupil do právní bitvy s mocným sekulárním humanistou kvůli pokřivené sekulární humanistické smlouvě a na kazetě se vyjádřil o náhodných jednotlivcích.

Později téhož roku proti němu státní zástupce ze Santa Barbary zahájil žalobu kvůli obvinění z obtěžování 13letého chlapce v Neverlandu.

Byl obviněn, přepaden a zatčen v ponižující podívané.

Michael přísahal, že bude s případem tvrdě bojovat a očistí své jméno, a to také udělal. Nakonec byl zproštěn všech obvinění.

Případ byl absolutní fraškou a urážkou krve.

Nikdy neexistoval žádný důkaz, že by Michael něco udělal, všechno to byla jen obvinění rodičů.

Pouhé měsíce poté, co proces skončil, byla matka, která byla zdrojem obvinění, odsouzena za sociální podvod.

Případ ale uspěl ve svém skutečném cíli – cíli právníků a peněžních mužů, kteří za ním stáli –, kterým bylo pošpinit jméno Michaela Jacksona.

Dodnes slyším lidi říkat, že to byl obtěžovač, a je mi z toho špatně, že tohle mohou člověku udělat.

Michael miloval veřejnost. Příliš mu záleželo na tom, co si myslí.

Takže v roce 2009, čtyři roky a 12 dní poté, co byl zbaven všech obvinění, Michael zemřel na předávkování drogami.

Není nic horšího, co můžete muži udělat, než se cíleně snažit poškodit jeho jméno.

Je to škoda, která trvá po tvé smrti. Je to druh poskvrny na vaší duši.

Osobně chápu, jaké to je, když se o tom takhle lže. V roce 2017, s vědomím, že nemám možnost je žalovat, zveřejnil časopis Atlantic Magazine titulní příběh o mně, že jsem mimo jiné sadomasochista, homosexuál a (heterosexuál) zneužívající děti.

Pro ten článek jsem nedělal žádné rozhovory. Článek neměl žádné zdroje. Napsal to bloger, který byl mnou posedlý, a věřím, že později zemřel.

Dělám si z toho srandu a myslím, že to nikdo nebere vážně. Bylo to příliš přehnané - "on je každý špatný!"

Vzhledem k mé vlastní zkušenosti s médii vám však mohu říci toto: dokážou jednoduše vytvořit celé vyprávění z ničeho.

Víš, že to není pravda, protože je to tvůj život, ale oni to mohou říct a ty nemůžeš nic dělat.

Michael Jackson byl velmi problémový muž. Měl spoustu problémů a dělal spoustu divných věcí.

Byl to však dobrý člověk. S rukou, kterou dostal, dělal, co mohl, a všichni lidé, kteří ho skutečně znali, svědčili o jeho laskavosti a štědrosti.

Doufám, že když lidé uvidí, jak se tyto lži šíří o Michaelovi, promluví a vysvětlí, že pro nic z toho nikdy nebyly žádné důkazy.

Důkaz je: zkrřížil náhodné jedince, kteří budou spolupracovat, aby zničili každého, kdo půjde proti nim, a zaplatil za to cenu.



Watch Video At: [https://youtu.be/92Px\\_B1Y1\\_k](https://youtu.be/92Px_B1Y1_k)

(Opětovně publikováno z The Daily Stormer se svolením autora nebo zástupce)

## Přihlaste se k odběru nových sloupců

• Kategorie: Umění/Dopisy , Historie • Štítky:



RSS



Konspirační teorie , Židé , Michael Jackson

Skrýt 34 komentářů Zanechat komentář

Komentující ignorovat ... sledovat **Endorsed Only**

### **Oříznout komentáře?**

#### 1. Occidentianříká:

23. ledna 2023 v 13:37 GMT • před 21,7 hodinami ↑

„Náhodní jedinci se sekulárními humanistickými příjmeními“

Minulý týden to bylo legrační, zpátky k pojmenování Židů u moci.

Odpovědět **Souhlasím/Nesouhlasím/atd.** **This Commenter**

#### 2. Shitposter in Chieřříká:

23. ledna 2023 v 13:51 GMT • před 21,5 hodinami • 100 slov ↑

Vždy mi ho bylo líto. Byl to velmi podělaný člověk kvůli jeho velmi podělané výchově. Doufám, že jeho táta hoří, zatímco ho RBG věší brusným papírem.

AA, proč jste nezažaloval Atlantik? Bez ohledu na to, zda je blogger mrtvý, zveřejnili to. Spalte všechny tyto hadry na zem.

• **Souhlasím:**A. Clifton

• **Odpovědi:**@RedpilledAF

Odpovědět **Souhlasím/Nesouhlasím/atd.** **This Commenter** **This Thread** **Hide Thread**

#### 3. Nat Xříká:

23. ledna 2023 v 14:01 GMT • před 21,3 hodinami ↑

Dvě slova incels...BEAT IT!

• **Odpovědi:**@Trinity

Odpovědět **Souhlasím/Nesouhlasím/atd.** **This Commenter** **This Thread** **Hide Thread**

#### 4. Sollipsistříká:

23. ledna 2023 v 15:13 GMT • před 20,1 hodinami • 100 slov ↑

Je možné, že obě věci byly pravdivé. Možná MJ skutečně zneužíval děti (i když možná proto, že nebyl dostatečně zralý a přičetný, aby si uvědomil celý rozsah toho, co dělal) A lidé s mocí a záští toho využívali k vydírání a kontrole. Možná to dokonce vymyslel, jen aby na něm něco bylo.

Většina zneužívajících dětí byla sama týrána. Takže to odpovídá vzoru. A není to tak, že by bohatí a mocní lidé nikdy nemazlili nezletilé děti a pak nevyplatili zúčastněné strany a pak zjistili, že „někdo“ má fotky a videa...

Která teorie je pravdivá? Nikdy to nebudeme vědět jistě. Myslím, že to záleží jen na tom, jak moc chcete, aby byl MJ spíše podivínskou obětí než podivínským zvrhlíkem.

- **Odpovědi:** @Shamu

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

Přihlaste se k odběru nových sloupců

#### 5. Wokechokeříká:

The consumption of entertainment featuring child entertainers as the main “superstar” is dangerously immoral. Kid had a decent voice and his dad tried to fix that in stone with chemical castration. Everyone consuming the early music subsidized the abuse!

- **Replies:** @nokangaroos

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

6. Trinity says:

January 23, 2023 at 4:07 pm GMT • 19.2 hours ago • 100

Words [↑](#)

100% AGREE that Michael was asexual. The child molestation charges were (((bullshit.))) Your analysis of Michael wanting to just be a kid by hanging out with kids is more than likely the only thing that Michael was guilty of, Mike was just a strange guy, which DOESN'T make him a child molester. Jeffrey Epstein and Prince Andrew were/ARE strange guys and they did not molest.....Wait? Lolol.

• **Replies:** [@John Johnson](#)

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

7. Trinity says:

Mike was a tortured soul, he always seemed incredibly sad in all those interviews. You can tell that deep down he was a good soul. Of the 3 80's nigra Mikes, Jackson, Jordan, Tyson, Jackson was the only one who was a decent human being.

RIP ole Gloved One.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

8. Bro43rd says:

January 23, 2023 at 4:40 pm GMT • 18.7 hours ago [↑](#)

Michael Jackson, a preface to Ye. A lesson to be learned by all goy stars, something about the hand that feeds ya. Better yet, there's no such thing as a free lunch.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

9. nokangaroos says:

January 23, 2023 at 4:54 pm GMT • 18.4 hours ago ↑

@Wokechoke

Joseph Haydn *very* narrowly escaped castration when Maria Theresia complained

about his voice breaking, so no finger-wagging for you.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

10. CelestiaQuesta says:

January 23, 2023 at 5:08 pm GMT • 18.2 hours ago • 100

Words ↑

Micheal Jackson like so many other creatives are surrounded by dark forces of energy vampires sucking away at your money as fast as you make it.

They destroy beautiful souls who don't submit to the hierarchy demanded by Hollywood aka GlobalHomo, International Jew Inc.

Sooner or later they will destroy all of us, if not literally, physically. These Energy Vampires are all around us, wherever you go, sucking everything they can out of you.

RIP MJ

P.S. Thanks AA for exposing lies and uncovering truth.

• **Agree:** mark green, anonymouseperson

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter



11. Anonymous[603] • Disclaimer says:

January 23, 2023 at 5:31 pm GMT • 17.8 hours ago • 100

Words ↑

I read People magazine, read/watch TMZ online, watch various entertainment gossip shows, and have talked for hours (cumulatively) with diehard Michael Jackson fans after his death. Yet what I read here is this first time I've heard any of this stuff.

I feel like a jerk for having lazily accepted the official (calumnious) narrative about Michael Jackson.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

12. A. Clifton says: • Website

January 23, 2023 at 5:44 pm GMT • 17.6 hours ago ↑

...and let's not forget Jesus Christ .....sorcerer, false "MESSIAH" ....mommy a "WHORE",

and burning in "Hell" ....a {{{{{{JEWISH}}}}} homeland.

{{{WHO}}} prints the CURRENCY...& OWNS the {{{MEDIA}}}? ...?

Matthew 13:39-43 !!!!!

• **LOL:** Wade Hampton

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

13. Rich says:

January 23, 2023 at 6:59 pm GMT • 16.4 hours ago • 100

Words ↑

What I can tell you is that I knew a guy who worked as a night doorman across the street from Jackson's brownstone on the Upper East Side of NY and he used to see children being dropped off after dark and picked up in the morning. Jackson admitted to sleeping in the same bed with the children. He paid money to parents who sued or threatened to sue him for molesting their children. How much was paid to the witnesses who testified in his criminal cases? In my mind, he's guilty.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

14. Trinity says:

January 23, 2023 at 8:47 pm GMT • 14.6 hours ago ↑

@Nat X

Two words, Shlomo....SUCK IT.

• **Replies:** @Nat x

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

15. James of Africa says:

January 23, 2023 at 8:52 pm GMT • 14.5 hours ago • 100

Words ↑

My problem with Mister Jackson is that I feel there is something wrong with almost all of his songs, I'm not enough of a musician to be able to find out what, they just feel awkward somehow. It puzzles me that musically gifted friends take his music seriously. He was a lowlife but intelligent enough to appear more tragic than creepy, so he got by grifting human pack behavior, or people's altruism instinct. Made some money too, but he was no Vanilla Ice.

• **Replies:** @Vagrant Rightist

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

16. Emil Nikola Richard says:

January 23, 2023 at 8:52 pm GMT • 14.5 hours ago ↑

He was Icarus and he flew too near to the sun.



Watch Video At: <https://youtu.be/uny07LdMj18>

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

17. John Johnson says:

January 23, 2023 at 10:09 pm GMT • 13.2 hours ago • 100

Words ↑

@Trinity

*100% AGREE that Michael was asexual. The child molestation charges were (((bullshit.))) Your analysis of Michael wanting to just be a kid by hanging out with kids is more than likely the only thing that Michael was guilty of, Mike was just a strange guy, which DOESN'T make him a child molester.*

So the kids were lying? Multiple accounts of him using the same tactics to drug them? He also had a bodyguard that spilled the beans on his secret alert system when he had a boy over. Would you find it normal for a grown man to sleep in a bed with boys?

The guy was a total freak and this is by far the weirdest Anglin post of all time.

Who gives a flying F about what happened to a child molester.

• **Replies:** @Trinity

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

18. Vagrant Rightist says:

January 23, 2023 at 10:35 pm GMT • 12.8 hours ago • 200

Words ↑

As the article states the first claim about Jackson's anti Jewish views is from 1995. But Jackson was first accused of child abuse in 1993.

(There were subsequent claims that predate that, but let's ignore those and say they could be part of a plot to retcon more bad publicity.)

I mean its good content to aim at black twitter, especially in light of the West controversy, but this is a compendium of tabloid stuff, sentimental slop, myths, much of from it from fans mixed in with some real observations, in this case to paint the claim that Jackson's problems were exclusively a result of offending Jewish power...

Everything about this claim needs harder evidence and my current feeling is it's incorrect. And if it's not correct, and Jackson's critics and accusers are correct then one is really running cover for a black child abuser of white children just to transiently 'own' the Jews and chase clicks.

Still it's good enough to give to black twitter.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

19. dario says:

January 23, 2023 at 10:36 pm GMT • 12.7 hours ago ↑

“Ben” – A tribute to Michael Jackson by Andre Rieu



Watch Video At: <https://youtu.be/sHP66wTrA9Q>

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

20. Vagrant Rightist says:

January 23, 2023 at 10:45 pm GMT • 12.6 hours ago • 100

Words ↑

Just some other points:

The La Toya thing is interesting. Not sure why AA didn't develop that more. It seems La Toya Jackson was literally held hostage and repeatedly beaten by her insane violent very criminal Jewish husband into making these claims. She retracted them later when she was free of his influence. Read about this if you haven't it's quite a shocking story in its own right.

The story about blockers seemed to be floating around for years. Then rehashed by Jackson's doctor Conrad Black who's career was finished after giving Jackson the fatal dose of hospital anesthetic to sleep and so he started his new career in lurid Jackson revelations. It's nonsense.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

21. Trinity says:

January 23, 2023 at 11:14 pm GMT • 12.1 hours ago • 100

Words ↑

@John Johnson

I care more about exposing (((the liars))) than Michael Jackson. Kids do lie especially when their parents tell them to do so. Being a “freak” doesn’t make you a child molester. Jackson’s bodyguard? People LIE all the time, especially employees or former employees of the rich and famous. Look at all the shit they made up about Elvis. No doubt Presley had some issues as well, ( not diddling kiddies for sure but The King was weird,) anyone would have issues IF they had to live as Elvis or MJ. People will sellout their own mother for money. Money is indeed the root of all evil, especially in Jew World.

Cue: For The Love Of Money by The O’ Jays

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

22. Nat x says:

January 23, 2023 at 11:41 pm GMT • 11.7 hours ago ↑

@Trinity

I don’t listen to online incels...

• **Replies:** @Trinity

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread



23. Trinity says:

January 24, 2023 at 12:23 am GMT • 11.0 hours ago ↑

@Nat x

Apparently you do.

ROTFLMMFWAO

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

24. John Burns, Gettysburg Partisan says:

January 24, 2023 at 12:42 am GMT • 10.6 hours ago ↑

This sort of thing is what was done to Coach Jerry Sandusky too:

[https://www.skeptic.com/reading\\_room/trial-by-therapy-jerry-sandusky-case-revisited/](https://www.skeptic.com/reading_room/trial-by-therapy-jerry-sandusky-case-revisited/)

<https://jlcells.substack.com/p/jerry-sandusky-and-restoring-the>

[https://www.tribdem.com/news/editorials/joseph-r-stains-reconsidering-sandusky-part-1-early-influences-as-argument-against-culpability/article\\_1884fe92-3704-11ea-8dcd-a31ae314a9.html](https://www.tribdem.com/news/editorials/joseph-r-stains-reconsidering-sandusky-part-1-early-influences-as-argument-against-culpability/article_1884fe92-3704-11ea-8dcd-a31ae314a9.html)

I don't know if Anglin is familiar with the case, but he should be.

Joe Paterno was a good man of great integrity, excellent ability, and high ideals. So was Sandusky. Both were targeted by the modern world.

• **Thanks:** [eah](#)

• **Replies:** [@eah](#)

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

25. Vagrant Rightist says:

January 24, 2023 at 12:43 am GMT • 10.6 hours ago • 100

Words ↑

@James of Africa

Jackson's most well known songs are from the Thriller album. I'd be surprised if there was anything super unusual about them musically in their context.

I believe it was a white guy who wrote Thriller for Jackson. Jackson here depicts how he came up with the baseline for Billie Jean:



Watch Video At: <https://youtu.be/ZkhOXXhSIhU>

Later on in his career Jackson worked with various other producers and musicians.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

26. RedpilledAF says:

@Shitposter in Chief

And I hope he sodomizes RBG repeatedly too. They can take turns.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

27. Notsofast says:

andrew, i think your being a little hard on poor old joe, who was just ahead of his time. he was merely giving michael puberty blockers, so he could decide if he wanted to grow up as diana ross.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

28. January 24, 2023 at 1:37 am GMT • 9.7 hours ago • 100

Words ↑

| he sang lyrics that disparaged **secular humanists**.

ROTFL

Before Kanye got embroiled with the Jewish Media Complex, it was Michael, who was more tender of heart and didn't like to fight.

| However, given my own experience with the media, I can tell you this: they can simply create entire narratives out of nothing at all.

NYT is supposed to be the gold standard of Western Journalism(LOL), and it has fabricated complete lies about Russia and Trump. Fish rots from the head down.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

29. Shamu says:

@Sollipsist

I have no doubt that Joe Jackson was a minister, including sexually abusing his own children. But I also think it rather clear that Michael abused at least a couple of boys. That is common among male survivors of sexual abuse.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

30. BuelahMan says:

It appears that Anglin has the same nose Michael had BEFORE Mike had his chopped off.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

31. 

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

32. Chester says:

January 24, 2023 at 3:54 am GMT • 7.4 hours ago • 100

Words 

It's possible Michael knew of the large-scale child trafficking operations run by "secular humanists." He was trying to protect children like McCauley Culkin and perhaps planned to expose the child abuse. The response was to smear him with the same accusation.

Does anyone remember the Moonwalker video game? The object of the game is to rescue all the children, some of which are literally tied up in closets.

• **Replies:** @Trinity

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

33. Trinity says:

@Chester

Self projection and “secular humanist” go together like peanut butter and jelly, like cheeseburgers and fries, like bagels and....

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

34. [eah](#) says:

[January 24, 2023 at 9:36 am GMT • 1.7 hours ago • 300](#)

Words [↑](#)

[@John Burns, Gettysburg Partisan](#)

None of those stories is as well remembered, though, as that of Mike McQueary, a former Penn State quarterback and coach who, as a graduate student at the turn of the century, had been serving as an apprentice to the coaching staff. Two factors set McQueary apart. First, by 2012 he was the only mentally competent person who claimed to have seen Sandusky in the act of molesting a boy. And second, he was the informant who had alerted Coach Paterno and thence Athletic Director Curley, Vice President Schultz, and President Spanier. “Remember that little boy in the shower,” Governor Tom Corbett admonished the governing board that was about to sack all four men. **And that boy in the shower is what the American public remembers, too.**

I’ve seen other reports about discrepancies in the accounts allegedly originating from McQueary, i.e. what he did and didn’t see ten years before.

**Mike McQueary wins defamation suit vs. Penn State, awarded \$7.3 million**

I didn’t follow the Sandusky trial, so I don’t know the totality of evidence presented against him, nor how credible it was — but I certainly do remember the national near hysteria about the Sandusky case, ostensibly because it involved the sexual abuse of children, and how it was covered up or ignored.

It’s worth contrasting that to the way the political and media establishments largely defend exposing children to drag and other overtly sexual material today — they would no doubt say there is a big difference between that and physical sexual abuse, to which one could reply yes, but for how much longer? — everyone has seen these people do not seem to know where to draw the line, i.e. the ‘slippery slope’ since **Obergefell**.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

Leave a Reply -

Remember My Information Why?

Email Replies to my Comment

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

 [Subscribe to This Comment Thread via RSS](#)  [Subscribe to All Andrew Anglin Comments via RSS](#)